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AHKETA WIKOIbHHIKA (SATIOAHSETCS BMECTe ¢ PONMTeNiMH)

TloKanylcra, wGepHTe BAPHANTH OToeroB. EChn TpeOYEICH pasipryTHIi
TBET WM JONOTHIETSHSIE HOACHEHHS, BIHLIMTE B CHELHATBIYIO CTPOKY,

1. VIOBIETBOPAET 114 BAC CHCTEMA OPTAHHSAUAH ITHTAHHS B IUKOTE?
o
DHET
DIATPYJHAIOCH OTBETHTS

2. VIIOBIIETBOPAET J14 BAC CAHUTAPHOE COCTORHHE IIKOMHOH CTOAIOBOM?
o
oET
O 3ATPYJIHAOCH OTBETHTS,

3. THTAETECK I B B LIKOMHOF CTOIOBOM?
o
oHET

3.1 BCIM HET, TO 110 KAKOH TIPHIHHE?
CHE HPABHTCS
CHE YCIEBAETE
O IMTAETECh J0MA

4.B UIKO/TE Bb IOMYMAETE:
O TOPAUMA IABTPAK
0 TOPAYM OBEJL(C TEPBLIM BTIOZIOM)
0 2-PAOBOE [OPAEE TIMTAHHE (3ABTPAK + OBEA)

HAEJIAETECK I B B IUKOTE?
om
auoraA
oHET

6. XBATAET I TIPOIOIDKHTELHOCTH IIEPEMEH! A TOFO, 4TOBbI HOBCTS B LIKOME?
om
OHET

7. HPABHTCA IWTAHHE B LIKOIbHOH CTOTOBOI?
om
aner
9 HE BCEIA
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ECIIM HE HPABHTCS, TO TIONEMY?
 HEBKYCHO TOTOBAT
0 OTIHOOBPASHOE TIHTAHHE.
5 TOTORAT HEOBHMYIO TIAILY
D OCTHBIIAT EIIA
O MATEHBKHE TOPLH
IO

8. TIOCEIAETE 7 TPYIINY IPOLIEHHOLO JHA2
o
o Her

8.1, ECIIV I, TO TIOTIVIAETE 14 TIOTHHK B IUKOAE WIM PHHOCHT 73 JOMA?
O TOIYUAET MOTHHK B UIKOTE
2 TIPHHOCHT 3 JOMA

9. YCTPAMBAET MEHIO LIKOTIBHO CTOTIOBOM?
o
oHET
oo

10, CHHTAETE W TATAHME B LIKOJE 310POBbIM H [IOTHOLEHITBIM?
om
oHET

11, BALLH TIPEIOKEHWA 10 WSMEHEHMIO MEHIO:

12, BAUM IIPEUIOKEHHA 10 YIIYSLIEHHIO THTAHHA B UIKOTE





